
6 + 6 + 6 + 6 est la somme de quatre nombres identiques.

On écrit 6 + 6 + 6 + 6 = 6 X 4
6 X 4 se lit : 


dans ce sens : 6 multiplié par 4 ou 6 fois  4 ou

dans ce sens : 4 fois 6
Le nombre qui s’écrit 6 X 4 est le produit de 6 par 4.

Exemple :
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Le quadrillage a ____ rangées et ____ colonnes. Le nombre de cases est :

· en comptant par rangées : 5 + 5 + 5 = _______ = ______

(j’ai 5 cases sur 3 rangées donc j’ai 5 cases 3 fois)
· en comptant par colonnes : 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = _______ = ______

(j’ai 3 cases sur 5 colonnes donc j’ai 3 cases 5 fois)

Le nombre de cases est : 3 X 5 ou 5 X 3

5 X 3 = 15


6 + 6 + 6 + 6 est la somme de quatre nombres identiques.

On écrit 6 + 6 + 6 + 6 = 6 X 4
6 X 4 se lit : 


dans ce sens : 6 multiplié par 4 ou 6 fois  4 ou

dans ce sens : 4 fois 6
Le nombre qui s’écrit 6 X 4 est le produit de 6 par 4.

Exemple :
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Le quadrillage a ____ rangées et ____ colonnes. Le nombre de cases est :

· en comptant par rangées : 5 + 5 + 5 = _______ = ______

(j’ai 5 cases sur 3 rangées donc j’ai 5 cases 3 fois)

· en comptant par colonnes : 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = _______ = ______

(j’ai 3 cases sur 5 colonnes donc j’ai 3 cases 5 fois)

Le nombre de cases est : 3 X 5 ou 5 X 3

5 X 3 = 15
Produit de deux nombres





3 X 5 = 5 X 3





3 X 5 = 5 X 3





Produit de deux nombres








